

## 322. 耶穌談到聖潔的甜香氣

2016年5月24日-詞從耶穌妹妹克萊爾

願我們耶穌的溫柔善良的存在與你同在，心靈居民。

經過相當長一段時間的敬拜，我開始覺得我需要用聖經讀物和祈禱和聖餐服務。但是主阻止了我並說..... “我只想抱著你，克萊爾。這麼多天，我一直想要這個;親愛的，只要輕輕地抱著你，摟著你，享受從你身上升起的甜蜜的香氣。我只想跟你一起在那個地方。”

像往常一樣，當他讚美我時，我傾向於拒絕它或變得可疑。

聽了這個，他回答我..... “請不要難以置信地傷害我。當我們在一起的時候，我需要抱著你，只是吸入你靈魂的甜蜜。”

我能感覺到他在說什麼，幾乎就好像我被棉花糖包裹著.....”但是，耶穌，我仍然會發脾氣.....在許多其他壞習慣中。

他回答說：“不管，那不是你的心。你的心是為了取悅我，而你取悅我，克萊爾。”

我開始哭了，因為我沒有看見自己在那面。

他繼續..... “這就是為什麼我必須告訴你那裡是甜蜜，在你的靈魂中。是的，我必須告訴你，這樣你就不會過分關注怨恨，但你會發現這不是你內心的彎曲。”

“你們這麼多人，我的孩子們，非常高興我。聖潔的香氣從你身上散發出來。”

在他說完之後，當我們跳舞的時候，我看到了類似的東西，因為我的頭頂上散發出一種香氣，這就是耶穌在他臉頰上休息的地方。

“是的，有一種關於靈魂不斷屈服於我的香水。對我而言，這是一種甜蜜和安慰。”

“這麼多，我甚至無法接近。怨恨的毒藥如此激烈，我無法接近。所有我的人都看到，怨恨的氣味並沒有從你的想法出發。是的，你的大腦活動散發出這種香味。當它很甜的時候，就好像

我正在穿過一個保存良好的花園。當它有害時，就是死亡的氣味和腐爛的肉體。你幾乎無法理解它是多麼糟糕。 ”

耶穌，你今天想對你這些受祝福的人說些什麼？

“等一下。堅持我給你的禮物。堅持恩膏，堅持夢想和願景，共同堅持我們的溫柔時光。等一下，等一下。不要讓敵人進來把你拖入不信之中。 ”

“他正在巡航，通過憤怒，痛苦，怨恨和愚蠢的恐懼來偷走你。當你感受到那些在你情緒中崛起的東西時，就是敵人從你身上偷走了。他想要偷走你的甜蜜，你和我在一起的存在，以及我滿溢你的溢出。 ”

你知道，他說的真的很有趣。因為那個被帶到天堂的年輕人，內森 - 他說主可以洞察真誠的人，這就像是一種氣味。就像他能聞到真誠的那些人。他們都是男性，穿著他們的聖衣，但只有那些他能聞到香味的人才能讓他進入保護所在的山谷。我覺得這真的很有趣。在這裡，他再次談論一款香水。

主繼續說道..... “在你開始新的一天或完成一個項目或祈禱之前，他喜歡煽動憤怒來消耗你。他喜歡撒謊在你的耳朵，導致你爆發出憤怒或恐懼，然後把你所有計劃好的東西排出去，然後你會跑去傾向於這些誘餌。他非常聰明，他知道要按哪些按鈕，因為他的經紀人，惡魔，永遠在觀察你並做筆記。 ”

再次有趣的是，耶穌應該提起這件事，因為我有這樣的一天。我連續兩天都在那裡，我發脾氣了，這一整天都讓我感到不滿意。寶，主在這裡真的跟我說話。我覺得不應該引起更多關注的事情，突然間讓我遠離祈禱和信息。我每天都變得更加沮喪，直到我不能再分心了，我不得不做出其他的規定，但到那時我的憤怒已經使我筋疲力盡了，沒有任何東西可以留下。

我不知道你們是怎麼回事，伙計們，但是當我心煩意亂時，我的能量就會從我身上消失，而我在剩下的時間裡一直跛行，而不是能夠前進。然後我必須處理內疚，因為我放縱了我的不耐煩和判斷。

主繼續..... “你所描述的，我的愛，正是撒旦殺死，偷竊和摧毀的。他引起了誤解，然後是憤怒，異化，判斷，內疚，在這一長串無意識的反應結束時，你已經失去了當天餘下的主動性和平安。在神的國度裡做事真正富有成效的。 ”

“ 要知道他是如何通過他的僕從工作的，親愛的家人。要注意並將其扼殺在萌芽狀態。向我喊叫，'耶穌，救我脫離邪惡！'我會幫助你。這確實需要自我控制和紀律。這兩種緩和動態被敵人的計劃故意破壞的方式是疲憊和時間限制或最後期限。你覺得你必須在任何時候完成任務，當中斷和分心來到時，你會變得緊張和怨恨。當你累了，你不會直接思考。恐懼，痛苦，無休止的中斷，如果允許的話，會被用來消耗你。然後你犯了更大的錯誤，不得不懺悔並花更多的時間來控制傷害，讓你遠離你的目標。 ”

“ 請注意，我的孩子們。意識到！你的敵人是如此聰明。但是，如果你留在我的愛 - 永遠耐心，永遠寬容，拒絕判斷，理解我允許這些東西試探並用美德來考驗你。如果你繼續在你面前保持我對這些事物的控制，我就可以把你的平安歸還給你在你被剝奪的一天之前。 ”

“ 我現在以堅韌，耐心和節制祝福你。堅持我託付給你的美好事物。不要讓任何人偷走從你。 ”

“ 請記住.....我很快就要來了。